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2021 évi beszámoló

Tisztelt Közgyűlés!

Az elmúlt év alatt sajnos turaterviinket keresztb e húztaa KOVID-l9. Egyesülettink Ágai a
rendkívtili helyzetből adódó előírásokat, rendeleteket és a szükséges egészségügyi
szabályokat betartva mindent megtettek, hogy mérsékeljék az egészségügyi kockázatokat.
Egyesülettink tagjai 202I. évben május 31-ig nem tarthatott szervezeít turát, ugyanakkor
elmondható, hogy tagjaink családi keretek kazatt erőnléttiket fenntartották. Június hónaptól
lehetőségtink volt a szervezett tevékenység folytatására és az egészségügyi előírások betartása
mellet megindulhatotr aktiztisségi élet. Így az év hátralévő Észében még 78 napot töltöttiink
rendezvénnyel és íurával Száa napon 998 őrában önkéntes munkával járultunk hozzá, hogy
Heves megyében jól járható és gondosan felújított turista utak álljanak a tluázni vágyók
rendelkezésére.

Egyesületlink aktív tagsa a Magyar Természetjáró Szövetségnek, a Heves Megyei
Természetbarát Szövetségnek. Az egészséges környezet és a természet sokszínűségének
megőrzése érdekében együttműködési szerződést kötöttiink a Füzesabony Város
Önkormányzatával. Aktív együttrnűködő partnere vagyunk a Füzesabonyi Egészségügyi
Központ TÁMOP-6.L2-11l320I2-0051 ,projektben és együttmúködési szerződésünk van két
kozépiskolával a diákok önkéntes tevékenységének egyesületünk keretében 1örténő
teljesítésére. Jó kapcsolatot ápolunk Heves megye és más természetjáró egyesületeivel is,
továbbá szoros kapcsolat fríz a Balassagyarmati Palóc Bakancsos Egyesülethez. Kölcsönösen
segítjtik egymás munkáját, közös jelzésfestés szerveztiink és közös fxát szervezriink a

Csábrág váráú:roz.

A természetjárásban egyesületiink áItaI vezetett turáink horrru 202I. évben )ru k1lometet
volt, melyen összesen részt vett 27I fő, ebből 199 természetjálő tag. Az év során taglaink áItal
elért pontsz ám 27 6I pont.

A beszámolási időszakban az,,Országos Kéktura" mozgaImat ,,Irodalmi Emlékhelyek Heves
megyében",az ,,Ezer év a Mátra és a Bükk vidékén", a ,,Btikk 900-as csúcsai", a ,,Bükk
szirtjei" és a ,,Karancs - Medves csúcsai" tíramozgalmakat szervezti.ik, melyen nem csak az



egyesületünk tagiai vettek részt. hanem csatlakoztakhozzánk mások és más egyesület tagjai
is,

Elmondhaduk, hogy jól képzett íúravezetőink és vizsgázott űíjelző vezetőink vannak, akik
aktívan kiveszik részüket a tervezésben, a szervezésben és a lebonyolításban is. Ezúton is
köszönjük önzetlen tevékenységüket.

Egyesületünk pályázott és megbízási szerződést kötött a Magyar Természetjáró Szövetséggel
43,5 km turistaút í-elújítására. A jelzésfe stés pályázat szerződését az egyesületünk önkéntesek
bevonásával igyekezett teljesíteni. Felújítottuk Szarvaskő - Gilitka kápolna - Telekessy
turistaház - Bélapátfalva - Gyári-tó - Katona sírok - Messzelátó között az Országos Kéktúra
útvonalát. továbbá ezen útvonalból kiágazó siroki vár, Gilitka forrás és a Tardosi táborhoz
vezető szakaszokat is. Felúiítottuk a Völgyfő-ház és Nagymező közötti Zöld sáwal jelölt
Török utat és a Demjéni remete barlanghoz is. elkészítettük az új nyomvonalon a turista utat.

Egerszentmárton - Demjén - Kerecsend között az általunk felújított szakaszon a szükséges
javításokat is elvégeztük. Köszönet illeti azokat a tagtársakat akik ebben a tevékenységből ki
vették részüket és köszönet illeti mindazokat az önkénteseket akik csatlakoztak ehhez a
munkához! Az ellenőrök elismeréssel és dicsérettel jellemezték jelzés felújítási
tevékenvségünket.

Két középiskolával van együttműködési szerződésünk a diákok önkéntes közösségi
munkájának biztosítására, Az Egri Dobó István Gimnázium és a Füzesabonyi Remenyik
Zsigmond középiskola diákjai továbbra is egyesületiink kereteiben teljesíthetik az önkéntes
közösségi munkát.

Az egyesületünk továbbra is a túramozgalmak teljesítésére törekedve igyekszik szervezni
túráit. Az ,,Irodalmi emlékhelyek Heves megyében" és az -^Ezer év a Mátra és a Bükk
vidékén" tűramozgalmak, mel_vek egészségügyi sétákon kívül. még közműr,elődési célt is
szolgálnak és egyre népszerűbbek. Egyestiletünk az egészségügvi korlátozások betarlása

mellett vett részt a városi rendezvén,veken, ünnepségek és koszorúzásokon. Testvérvárosunk
Pro Zabola Egyesülettel a kapcsolattarlásunk online fol1,alnatos.

Sajnos a Covid-19 miatt a Kárpátaljai programunkat el kellett halasztani!

Tevékenységtink napról-napra követhető az egyesület
www.jotermeszetjaro. hu oldalunkon is.

facebook oldalán. és a

Programjaink aktív szerepet töltenek be mindazok számára, akik tbgékonyak a természet
megismerésére, a tetmészet szeretetére. Lehetőséget teremtünk mindazon társadalmi igény
kielégítésére, mely az egyének sziikségletének megfelelően a természetben szervezetl"

mozgáslehetőséget biztosít.

Éves költségvetésünk tervünk szerint alakult. tagdíjbevételünk éves összege 33 900 Ft. volt.
A szövetségek felé fizetendő tagdíjunk 14 000 Ft. A túraíüzetek értékesítését nonproíit módon

érlékesítettük és számoltunk el a Heves Megyei Természetbarát Szövetség í-elé. További
bevételt jelentett 61 915 Ft. HIPA támogatás. A magánszemélyek l %o -os felajánlásából



55 474 Ft. bevételiink származott. Egyesületiink 202I évben sikeresen páIyánott a Bethlen
Gábor Alapkezelő, Nemzeti Együttműködési Alap Működési pályazatán A NEAG-KP-I-
202115-000443 pályazati azonosítő számú,,Gyeri.ink Együtt 3! pályáaaton, mely 300 ezer Ft.
működési célú támogatást jelent, melyet a célszerinti tevékenységünkhöz használunk ftjl.
Támogatónk volt202I. évben is Füzesabony Vráros Önkormányzata100 ezer forinttal, amely
nagy segítség volt a Nógrádmarcali és Dobogókői rendezvény megtartásához. A 202I. évet
gazdaságilag eredménye sen zárhattuk, mérlegiillk 202L december 3 1- én 353 468 Ft adőzott
eredménnyel zárult.

Tevékenységiinket minősíti, hogy kOzhasznúságijelentésiink alapjan továbbra is megőriztiik
közhasznúsági státusntnkat. Büszkék vagyunk arra, hogy egyesülettink a városban, Heves
megyében és országosan is jelentősen hozzálarult és hozzájárul a gyalogos turizmus, a
rekreáció és annak technikai megvalósíásáúloz. Tevékenységtink végzése érdekében
forrásainkat kizárőlag a köz érdekében, a természetjarás és az egészséges életmód, javéra
fordítofiuk! Egyesületrink fennállása óta tagjaink közül két fó a Magyar Természetjáró
Szövetség áItaI adományozoít országos kiflintetést egy fő megyei kittintetést és egyesületiink a

Heves Megyei Önkormányzat által adományozott kittintetést kapott. Tagjaink közül 5 fő
teljesítette az Országos Kékturát és két fő az Országos kék kört.

Kérem a Tisáelt Tagtársat, hogy a beszámolómat vitassák meg, majd eÍfogadásra javasolom.

Füzesabony, 2022. március 26.

Tisáelettel:
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